Административная контрольная работа по математике
2 класс,  декабрь  2014 г. I вариант

1. Найди значение выражения:
32+40+8       
74-20-4	
52+4+4
2. Сравни, поставь знаки <,  >,  =
6 дм5см ……. 75см
7дм8см ….. 8дм
46см …..  5дм 4 см
3. Реши задачу:
Витя поймал 8 окуней, а Миша на 5 окуней больше, чем Витя. Сколько всего окуней поймали мальчики?
4. Начерти отрезок АВ длиной 4 см и отрезок СD длиной 7 см. На сколько сантиметров один отрезок  длиннее другого?

Административная контрольная работа по математике
2 класс,  декабрь  2014 г. II вариант

1. Найди значение выражения:
33+50+7      
72-20-2	
61+4 - 5
2. Сравни, поставь знаки <,  >,  =
7 дм5см ……. 75см
8дм9см ….. 9дм
76см …..  5дм 4 см
3. Реши задачу:
У Антона 7 значков, а у Саши на 6 значков больше, чем у Антона. Сколько всего значков у мальчиков?
4. Начерти отрезок АВ длиной 3 см и отрезок СD длиной 6 см. На сколько сантиметров один отрезок  длиннее другого?

Административная контрольная работа по математике
3 класс,  декабрь  2014 г. I вариант

1. Найди значение выражений:
80х 5 – 360:60х5
460-(750-550):10

2. Реши задачу:
В первой комнате 30 стульев, во второй в 3 раза меньше, чем в первой, а в третьей на 7 больше, чем во второй. Сколько стульев в третьей комнате?

3.Длина прямоугольника 7 см, а ширина на 3 см меньше. Начерти прямоугольник. Узнай его периметр.
4. Сравни, поставь знаки <,  >,  =
32 + 48:6х3 …… 55
93 – (60-6):9х3…..76


Административная контрольная работа по математике
3 класс,  декабрь  2014 г. II вариант

1. Найди значение выражений:
70х 6 – 350:70х4
640-(940-640):60

2. Реши задачу:
У Наташи 40 открыток, у Анны в 4 раза меньше, чем у Наташи, а у Лизы на 9 открыток больше, чем у Анны. Сколько открыток у Лизы?

3.Длина прямоугольника 9см, а ширина на 6 см короче. Начерти прямоугольник. Узнай его периметр.
4. Сравни, поставь знаки <,  >,  =
81- 63:7х3 …… 53
29 + (69-64)х8:5…..38


Административная контрольная работа по математике
4 класс,  декабрь  2014 г. I вариант
1. Найди значения выражений:
(7532-7183)х28+93х204
610х160-3800х176:100
2. Реши задачу:
На автомашине привезли в одинаковых бидонах 448 литров молока. Когда 10 бидонов выгрузили, на машине осталось 128 литров молока. Сколько бидонов молока осталось в машине?
3. Запиши выражения и найди их значения:
-53084 уменьшили в 4 раза
-сумму чисел 480 и 240 увеличить в 60 раз
-сумму чисел 723 и 245 уменьшить в 8 раз


Административная контрольная работа по математике
4 класс,  декабрь  2014 г. I вариант
1. Найди значения выражений:
(3932-3258)х24+39х502
320х230-4700х142:100
2. Реши задачу:
В швейной мастерской было 240 метров ситца. Когда сшили 50 платьев, расходуя на каждое одинаковое количество ткани, в мастерской осталось 90 метров ситца. Сколько платьев можно сшить из оставшейся ткани, расходуя на него столько же ткани?
3. Запиши выражения и найди их значения:
-80118 уменьшили в 9 раз
-разность чисел 1200 и 240 уменьшили в 160 раз
-сумму чисел 375 и 927 уменьшить в 6 раз


